

సమ సమాజం



ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

మంగళ వారం, 6 సెప్టెంబర్ 2022

ఎడిటర్ : గోసుకొండ వ్యధిరాజు

సంపుటి - 07, సంవిక-141

పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kammmam, Medak

ఇక దేశవ్యాప్తంగా రైతులకు ఉచిత కరెంట్



నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): దేశంలో అధికారంలో ఉన్న నిరంకుశ మోడీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపడం ద్వారా దేశంలో కొత్త రాజకీయాలను ప్రారంభించడమని నిజాం కేసీఆర్ ప్రకటించారు. ఇందుకు ప్రజలు పూర్తి మద్దతు ప్రకటించాలన్నారు. 2024లో ఢిల్లీ గద్దెపై తమ ప్రభుత్వమే కొలువు దీరుతుందని సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ ముక్త భారత్ కోసం ప్రజలు ఓటు వేయాలని కోరారు. నిజామాబాద్ లో గిరిరాజ్ కాలనీ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన సభలో పాల్గొన్న సీఎం కేసీఆర్, దేశ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేసేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. ఇందుకోసం ఎంతకైనా తెలింపేయకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు చెప్పారు. అంతకుముందు నిజామాబాద్ కలెక్టరేట్ సముదాయాన్ని కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో డిజిటల్ పార్టీ ఆఫీసు, నూతన కలెక్టరేట్ ను ప్రారంభించిన అనంతరం అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. ప్రజల కోరిక, ఆసీస్సులతో త్వరలోనే జాతీయ రాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభిస్తామని కేసీఆర్ స్పష్టంచేశారు. 2024లో దేశంలోని రైతులందరికీ ఉచిత కరెంట్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రజలంతా ఏకమై బావుల దగ్గర మిట్టలు పెట్టాలంటూ వారికి మిట్ట పెట్టాలని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీ ముక్తభారత్ నినాదంతో ముందుకు వెళ్తామని ప్రజలంతా అందంగా నిలవాలని కోరారు. దేశం బాగుపడాలంటే ఆరోగ్యకరమైన రాజకీయాలు ఉండాలని.. ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా దేశాన్ని ముందుకు తీసుకపోయే లోకీకవార ప్రభుత్వం అవసరమన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం అహంకారంతో ప్రతిపక్షాలను చీల్చి ప్రభుత్వాలను పడగొడుతుందని మండిపడ్డారు. మోడీ విధానాలతో అంతర్జాతీయంగా దేశం పరువుపోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందని కేసీఆర్ అన్నారు. అన్ని రంగాల్లో విఫలమైన కేంద్రం మతపిచ్చితో మంటలు పెడుతోందని మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో గోదావరి నీళ్లు పారాల.. లేక మతపిచ్చితో నెత్తురు పారాల అనేది ప్రజలు ఆలోచించుకోవాలన్నారు. దేశంలో రైతులు వాడే కరెంట్ 20.8 శాతమే అని.. దానికి లక్షా 45వేల కోట్లు మాత్రమే ఖర్చు అవుతుందన్నారు. రైతుల కోసం లక్షా 45 వేల

- దేశంలో రాబోయేది మన ప్రభుత్వమే
- 2024 ఎన్నికలు దేశానికి అత్యంత కీలకం
- బజెపిని సాగనంపి మన ప్రభుత్వాన్ని ఎన్నుకుందాం
- బజెపి ముక్త భారత్ కు ప్రజలంతా మద్దతు పలకాలి
- ప్రజల ఆసీస్సులతో జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వెళతా
- నిజామాబాద్ సభలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటన
- సమీకృత కలెక్టరేట్ భవనానికి ప్రారంభోత్సవం

మోడీ హయాంలో వందలక్షల కోట్లకు భారత్ అప్పు
గతంలో ఎప్పుడూ ఇంతగా పరిస్థితి దిగజారిలేదు
కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ వ్యాఖ్యలపై కేసీఆర్ ఢిల్లీ

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): మోడీ ప్రధానిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న తర్వాత గత ఎనిమిదిళ్లలో రూ.100లక్షల కోట్లకు దేశ అప్పు పెరిగిందని మంత్రి కేసీఆర్ విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అప్పులపై కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై కేసీఆర్ ఢిల్లీలో ఫూట్ నా పులిస్తారు. 2014 ముందు వరకు 67వేల కోట్ల అప్పు భారతదేశంలో 14 మంది ప్రధానులు మారినా.. దేశ అప్పు రూ.56లక్షల కోట్లు ఉండేదన్నారు. ఫలితంగా ప్రతి భారతీయుడిపై రూ.1.25 లక్షల అప్పు ఉందని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక విషయాలపై అనధికారికంగా మాట్లాడుతున్న నిర్మలా సీతారామన్ ఆయా అంశాలను సైతం ప్రస్తావించాలన్నారు. 2022లో తెలంగాణ తలసరి ఆదాయం రూ.2.78లక్షల కాగా.. జాతీయ తలసరి ఆదాయం కేవలం రూ.1.49 లక్షల అని ఢిల్లీలో పేర్కొన్నారు. ఇక తెలంగాణ జీఎస్ టీ కేవలం 23.5శాతమని వివరించారు. కేవలం 2.5శాతం జనాభా కలిగిన తెలంగాణ.. జీడిపీల్ ఐదు శాతం వాటా కలిగి ఉందన్నారు. బిజెపి పాలిత ప్రాంతాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అంత మెరుగు పనిచేస్తే భారత్ 4.6 డ్రిలియన్ డాలర్ల వికాసమితి ఎదిగదని కేసీఆర్ వ్యాఖ్యానించారు.

హైదరాబాద్ లో ప్రపంచస్థాయి సైకింగ్ ట్రాక్
నేడు శంకుస్థాపన చేయనున్న కేసీఆర్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): ఇప్పటికే ప్రపంచస్థాయి గుర్తింపు పొందిన హైదరాబాద్ సిటీలో మరో మణిహారం చేరబోతున్నది. వచ్చే ఏడాది నాటికి ప్రపంచస్థాయి సైకింగ్ ట్రాక్ అందుబాటులోకి రానుంది. ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో సీఎల్ రూఫ్ టో కూడిన 21 కి.మీ సైకింగ్ ట్రాక్ మంత్రి కేసీఆర్ మంగళవారం శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఓఆర్ఆర్ వెంట నాన్ కోరామ్ గూడ-టీఎస్పీ, నార్సింగ్-కోల్హార్ సైట్ లో 4.5 మీటర్ల వెడల్పులో 3 లేన్ల బై-సైకిల్ ట్రాక్ కు సెప్టెంబర్ 6న మంత్రి కేసీఆర్ శంకుస్థాపన చేస్తారని ఎంపీ అండ్ యూద్ స్పెషల్ బీఫ్ సెక్రటరీ అయింట్ కుమార్ తెలిపారు. ఇది సీసీటీవీలో సహా అన్ని భద్రతా ఫీచర్లతో 24/7 పని చేస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. ఇందుకు సంబంధించిన సమాచార ఫోటోలను ట్విట్టర్ పేజీ చేశారు.

గురుకుల విద్య అభివృద్ధికి కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించు
స్వచ్ఛ గురుకులం కార్యక్రమ ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి సత్కృతి

మహబూబాబాద్, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): రాష్ట్రంలో గత ఏడేండ్లలో గురుకుల విద్య అభివృద్ధికి కోట్లాది రూపాయలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఖర్చు చేసి విద్యాభివృద్ధికి పాటుపడుతుందని గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్కృతి రాథోడ్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన 'స్వచ్ఛ గురుకులం' కార్యక్రమాన్ని గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల బాలర రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల పాఠశాలల్లో జిల్లా కలెక్టర్ కె. శశాంకత్ కలిసి మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో గురుకుల సంఖ్యను 183 కు పెంచుకున్నామని, 22 డిగ్రీ కాలేజీలు 332 ఆశ్రమ పాఠశాలలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆమె తెలిపారు. ఈ నెల 5 నుంచి 11 వ తేదీ వరకు

గణేశ నిమజ్జనంపై తప్పడు ప్రచారం
9ననే నిమజ్జనం అని ఉత్సవ సమితి వెల్లడి

తగిన ఏర్పాట్లను చేయాలని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): గణేశ నిమజ్జనంపై కొందరు కావాలనే తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని భాగ్యనగర గణేశ్ ఉత్సవ సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి భగవంత్ రావ్ మండిపడ్డారు. సంప్రదాయం ప్రకారం అనంత చతుర్దశి ఈ నెల 9న శుక్రవారం వివాహకుడి నిమజ్జనం జరుగుతుందని చెప్పారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. విగ్రహాలను వివారంగా సాగర్ కు తీసుకెళ్లినందుకూ అక్కడక్కడ భక్తులను అడ్డుకుని పోలీసులు కొన్నింటిని పేరుతో వేధించడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకుని గణేశ్ ఉత్సవాలను నిరాకారానికి ప్రభుత్వం కక్ష కట్టినట్లు వ్యవహరిస్తుందన్నారు. నిమజ్జన కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం సహకరించాలని భగవంత్ రావు కోరారు. హిందూ ఉత్సవాలను అడ్డుకోవడానికి కేసీఆర్ కుట్ర చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సీఎం కేసీఆర్ కు బతుకమ్మ, బోనాలు, రంజాన్, మొహర్రం, క్రీస్మస్ పండుగల మీద ఉన్న ఉత్సాహం, గణేశ్ ఉత్సవాల మీద లేదన్నారు. వివారాలు తెలుసుకోవడానికి కేసీఆర్ కుట్ర చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సీఎం కేసీఆర్ కు బతుకమ్మ, బోనాలు, రంజాన్, మొహర్రం, క్రీస్మస్ పండుగల మీద ఉన్న ఉత్సాహం, గణేశ్ ఉత్సవాల మీద లేదన్నారు. వివారాలు తెలుసుకోవడానికి కేసీఆర్ అగమ్యపోతారన్నారు. ఎలాంటి అడ్డంకులు లేకుండా ప్రభుత్వం నిమజ్జనం కార్యక్రమం ప్రశాంతంగా జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. గణేశ్ నిమజ్జనం కోసం తాత్కాలిక చెరువులు కడతామన్నారు.. ఇప్పటి వరకు సగరంలో

సమాజాన్ని నిర్మించే శక్తు ఉపాధ్యాయులదే

వారి సమాజ నిర్మాణానికి పునాదులు
కరోనా సమయంలో వారి సేవలు అమోఘం
విద్యారంగం అభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వ కృషి
కేంద్రం ఎక్కడా సహకరించడం లేదు
రవీంద్రభారత్ లో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంలో సజ్జా ఇంద్రారెడ్డి
పలువురు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

ఉపాధ్యాయ వృత్తికి గౌరవం తెచ్చిన సర్వేపల్లి

గురుపూజోత్సవంలో నివాళి అర్పించిన మంత్రి

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో ఉపాధ్యాయులపాత్ర గణనీయమైనదని మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. దేశ రిండ్ రాష్ట్రపతి సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్.. రాష్ట్రపతిగా కాకుండా ఉపాధ్యాయ వృత్తికి ప్రాధాన్యమిచ్చిన అంశాన్ని గుర్తుచేశారు. గురుపూజోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సూర్యాపేట పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకల్లో మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా

హిందూ జాతని ఏకీకృతం చేసిన తెలక్

గణేశ ఉత్సవాలతో స్వాతంత్ర్యపోరాటంలో కర్వోమ్మఖం
వివారాల నిమజ్జనంలో నిర్దోషంగా ప్రభుత్వం తీరు
ఖైరతాబాద్ వివారాలు దిద్దించుకున్న బండి తదితరులు

మునుగోడు దెబ్బతో ఫామ్ హాజ్ వీడిన కేసీఆర్

తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మ గౌరవ పోరాటంగా ఉప ఎన్నిక
మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి

యాదాద్రి, సెప్టెంబర్ 5 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవం కోసమే మునుగోడు ఉప ఎన్నిక జరగబోతోందని మాజీ ఎమ్మెల్యే బిజెపి నేత కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం చౌటుప్పల్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎనిమిదేళ్లు ఫామ్ హాజ్ నుంచి రాని సీఎం కేసీఆర్ మునుగోడు ఉప ఎన్నిక దెబ్బతో అన్ని నియోజకవర్గాలు తిరుగుతున్నారని అన్నారు. మూడో విడత గొర్రెల పంపిణీ మునుగోడులో మాత్రమే పంపిణీ చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మునుగోడులో గ్రామానికి ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి తిరిగినా మునుగోడు ప్రజలను ఓప్పించడం వారి తరం





చలన చిత్రం



నాని..14 విళ్ల సినీ ప్రయాణం

ఎన్టీ జయాల..అపజయాల

అంతకంతకూ పరిణితి చెందుతూ సాగుతన్న వైనం

నరిగ్గా 14వళ్ల క్రితం అంటే సెప్టెంబర్ 5, 2008న అచ్చాచమ్మా సినీమాతో టాలీవుడ్ సినీ ఇండస్ట్రీలోకి నేచురల్ స్టార్ నాని అడుగుపెట్టాడు. నాని ఫిల్మ్ ఇండస్ట్రీకి వచ్చి 14వళ్లు పూర్తయింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన సోషల్ మీడియా వేదికగా ఓ ఫోటోను షేర్ చేశారు. తన 14వళ్ల సినీ కెరీర్ ను గుర్తు చేసుకుంటూ పోస్ట్ చేసిన ఈ పిక్ లో నాని పూర్తిగా ఎరుపు రంగు లైట్ లో ఉండడాన్ని చూడవచ్చు. ఇక నాని మొదటి సినీమా తీసినపుడు ఎవరికీ తెలియదు. ఎందుకంటే అది చిన్న సినీమా. కలర్స్ స్వాతి తప్ప ఆ సినీమాలో ఇంకెవరన్నారో కూడా ఎవరికీ సరిగా తెలియదు. కానీ విడుదల తర్వాత ఎవరూ ఎరుగని రీతిలో విజయాన్ని సాధించి... తెలుగు ప్రేక్షకులు దగ్గరవడం ప్రారంభించాడు. అనిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా ఉన్న నానిలో నటుని చూసిన డైరెక్టర్ ఇంద్రగంధీ మోహనకృష్ణ.. తన సినీమాలో హీరోగా అవకాశం ఇవ్వడంతోనే ఈ రోజు నేచురల్ స్టార్ గా నాని మన ముందుకు వచ్చాడు. తర్వాత చెప్పకోవడానికి పెద్ద మార్కెట్ మీ లీకపోయినా అడపా దడపా సినీమాలు చేసుకుంటూ నాని కెరీర్ లో జజీ అయ్యాడు. రైడ్, భీమిలి కబడ్డీ జట్టు లాంటి సినీమాలు అంతగా ఆడపోయినా మంచి విజయమే సాధించాయి. 2011 హీరోగా నాని కెరీర్ నే మార్చేసింది. అలా మొదలైంది. పిల్ల జమిందార్ లాంటి విజయాలతో నానికి మంచి క్రేజ్ వచ్చింది. ఇక 2012లో వచ్చిన 'ఈగ' సినీమాతో నాని నేషనల్ వైడ్ ఫేమస్ అయిపోయాడు. అయితే అదే ఏడాది నానికి బ్యాడ్ టైమ్ కూడా మొదలైంది. 2012 నుంచి 2015 వ్యర్షలో వచ్చిన 'ఎటో వెళ్లిపోయింది మనసు', 'పైసా', 'అహా కళ్యాణం', 'జెండా పై కపిరాజు'.. ఇలా వరస సినీమాలయితే చేశాడు.. కానీ హిట్లు మాత్రం అందుకోలేదు. ఆ సమయంలోనే వచ్చిన సినీమా 'ఎవడే సుబ్రమణ్యం'. 2015 మార్చి 21న ఈ చిత్రం విడుదలైంది. ఆ తర్వాత 'భలేభలే మగాడివోయ్'తో నాని కాస్తా నేచురల్ స్టార్ అయ్యాడు. ఈ 14 ఏళ్ల ప్రయాణంలో 'ఎటో వెళ్లిపోయింది మనసు'కు నంది.. 'భలేభలే మగాడివోయ్' సినీమాకు ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డును నాని సొంతం చేసుకున్నాడు. అలా మళ్లీ జోరందుకున్న నాని సినీమాలు.. 'కృష్ణగాడి వీర ప్రేమాధ', 'జెంటిల్ మన్', 'మజ్ను', 'నేను లోకల్', 'నిన్ను కోరి', 'ఎంసీఎ' సినీమాలతో వరసగా 8 విజయాలు అందుకున్నాడు. 2019లోవచ్చిన జెల్మీ సినీమా ఎంత సక్సెస్ ను నమోదు చేసిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. ఈ సినీమాతో తన టాలెంట్ ను మరోసారి నిరూపించుకున్నాడు. దాని తర్వాత గ్యాంగ్ లీడర్, వీ, టీక జగ్ దీశ్ సినీమాలతో అలరించాడు. ఆ తర్వాత శ్యామ్ సింగరాయ్ సినీమాతో నాని తనలోని మరో హీరో కోణాన్ని ప్రేక్షకులకు చూపించి అందనంత ఎత్తుకు ఎదిగాడు. ఈ మధ్యే అంటే సుందరానికితో మంచి హిట్ కొట్టిన నాని... ప్రస్తుతం దసరా సినీమాతో జజీగా ఉన్నాడు. ఈ మూవీ నాని కెరీర్లోనే పెద్ద బడ్జెట్ సినీమాగా ఈ మూవీ తెరకెక్కుతుంది. ఈ చిత్రంలో కీర్తి సురేష్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుండగా ఈ మూవీ మార్చి 30, 2023న విడుదల కానున్నట్టు మూవీ మేకర్స్ ప్రకటించారు.

పవన్ మామతో సినీమా కోసం సాయిధరమ్ ఎదురుచూపు

పవన్ పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని 'హరిహర వీరమల్లు' డీజర్ తో అభిమానులకు కాస్తంత ఊరట కలిగించారు. అయితే ఈ సినీమా విడుదల తేదీని మాత్రం ఖాయం చేయలేకపోయారు. కాకపోతే చిత్రం ఆగిపోయిందన్న పుకార్లకు మాత్రం చెక్ పెట్టగలిగారు. ఈ సినీమా పరిస్థితి ఇలా ఉంటే.. హాట్ శంకర్ 'భవదీయుడు భగత్ సింగ్' చిత్రం గురించి ఇక చెప్పనే అక్కర్లేదు. ఫ్యాన్స్ కు తన డ్రిట్ తో ఎలివేషన్స్ మాత్రం ఇస్తున్నాడు. సినీమా ఎప్పుడు పట్టాలెక్కుతుందో అతడికే క్షాంతి లేదు. ఈ నేపథ్యంలో పవన్ స్టార్ తమిళ రీమేక్ చిత్రం 'వినోదయ చిత్రం' ట్రాక్ ఎక్కడానికి ఇంకా చాలా టైమ్ పడుతుందని సమాచారం అందుతోంది. సినీమా కోసం పవన్ స్టార్ నుంచి తక్కువ కాల్డ్స్ తీసుకొని.. కేవలం 20 రోజుల్లో ఆయన కాంటినెంట్ సీన్స్ ను పూర్తి చేయాలని ప్లాన్ చేసుకున్నారు మేకర్స్. దీని కోసం చాలానే హాం వర్క్ జరిగింది. ఇందులో మరో ముఖ్యపాత్ర చేస్తున్న సాయిధరమ్ తేజ్ వేరే సినీమాలకు కమిట్మెంట్ ఇవ్వలేదు. చివరకప్పుడే నడిచే అరుదైన అవకాశాన్ని వదులుకోవడానికి అతడు రెడీగా లేదు. అయితే పవన్ మాత్రం ఏదీ తెలుకోలేకపోతున్నట్టు వినికిడి. త్రిక్లమ్ ఫైనల్ వెర్షన్ రెడీ చేయించినా ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేకపోతున్నారు. ఒరిజినల్ వెర్షన్ తెరకెక్కించిన సముద్రఖని నే ఈ సినీమాను తెరకెక్కించబోతున్నాడు. అయితే ఆయన ప్రస్తుతం వరస చిత్రాలతో పుల్ బిజీగా ఉన్నారు. సముద్రఖని ఆర్టిస్ట్ గా మూడు థాషల్స్ వరుసగా నటిస్తున్నారు. ఎప్పుడు పడితే అప్పుడు పవన్ తో సినీమా తీయమంటే.. ఒప్పుకోనే రకం కాదు. కనీసం నెల ముందుగా ప్లాన్ చేసుకుంటేనే తప్ప.. చిత్రం పట్టాలెక్కి అవకాశం లేదు. విజానికి ఓటీటీలో ఎప్పుడు రిలీజ్ అయిందో ఎవరికీ తెలియని 'వినోదయ చిత్రం' చిత్రం గురించి పవన్ అభిమానులకు అంతగా ఆసక్తి లేదు. అలాగే.. సాయిధరమ్ తేజ్ కూడా నటిస్తున్నాడనే ఆశ్రం అంతకన్నా లేదు. వాళ్ళ దృష్టిమిత్రం 'హరిహర వీరమల్లు' పైనే ఉంది. ముందుగా ఈ సినీమాను కంప్లీట్ చేయడంపై దృష్టిపెట్టడం పవన్ ను ఆశ్చర్యిస్తున్నారు.



రెండో పెళ్లిపై రేణు సందిగ్ధం

నది, దర్శకురాలు రేణు దేశాయ్ గురించి ప్రత్యేకంగా పరిచయం చేయాల్సిన పనిలేదు. బిద్ది సినీమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గరైన ఆమె ఇండస్ట్రీలో తనకంటూ ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకుంది. 2012లో పవన్ కల్యాణ్ తో విడాకులు తీసుకున్న రేణు దేశాయ్ అప్పటి నుంచి సింగిల్ గా ఉంటుంది. అయితే గతంలో రేణు దేశాయ్ రెండో పెళ్లిపై వార్తలు చక్కర్లు కొట్టిన సంగతి తెలిసిందే. జీవితంలో ఒక తోడు అవసరం అని స్వయంగా రేణు దేశాయ్ కొన్ని ఇంటర్వ్యూలో పేర్కొంది. ఈ క్రమంలోనే రెండో పెళ్లికి సిద్ధమైన రేణు దేశాయ్ 2018లో ఓ వ్యక్తితో నిశ్చితార్థం కూడా జరిగింది. కానీ ఆ తర్వాత అతనితో పెళ్లిపై ఇంతవరకు క్షాంతి లేదు. అయితే తాజాగా రేణు దేశాయ్ చేసిన పోస్ట్ తో ఆమె రెండో పెళ్లిపై మరోసారి చర్చకు దారితీసింది. 'జీవితంలో అవసరం ఉన్నప్పుడు మనయే పట్టుకుని నడిపించే ఒక తోడు కావాలి.. అంటూ ఇన్స్టాలో ఓ పోస్టును షేర్ చేసింది. అనంతరం మరో పోస్ట్లో.. 'మీ సోల్ మేట్ ని వెతకడానికి ముందు మిమ్మల్ని మీరు పూర్తిగా అర్థం చేసుకోండి..' అంటూ ఓ వీడియోను షేర్ చేసింది. ప్రస్తుతం రేణు దేశాయ్ చేసిన ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది.

సీరియస్ పాత్రలకు నాంది పలికిన నరేష్

చాలా కాలం తర్వాత 'నాంది' చిత్రంతో మంచి కంట్రాక్ట్ ఇచ్చాడు అల్లరి నరేష్. కామెడీ సినీమాలకు కేరాఫ్ అడ్రెస్ గా ఉండే అల్లరి నరేష్..నాందితో పూర్తి స్థాయి సీరియస్ పాత్రలో నడించే విమర్శకులు నుండి గొప్ప ప్రశంసలు అందుకున్నాడు. ఈ చిత్రంలో నరేష్ తన విలక్షణ నటనతో ప్రేక్షకులను వివరీతంగా ఆకట్టుకున్నాడు. గతేడాది ఫిబ్రవరిలో విడుదలైన ఈ చిత్రం కమర్షియల్ గా కూడా మంచి విజయం సాధించి అల్లరి నరేష్ మార్కెట్ ను పెంచింది. విజయ్ కనకమేడల దర్శకత్వ ప్రతిభకు గొప్ప ప్రశంసలు దక్కాయి. ఈ కాంట్లో రెండవ సినీమా తెరకెక్కుతున్నట్టు గతంలోనే ప్రకటన రాగా.. ఇటీవలే టైటిల్ షోట్స్ ను విడుదల చేశారు. ఆ టైటిల్ షోట్స్ కు ప్రేక్షకుల నుండి విశేష స్పందన వచ్చింది. ఈ చిత్రానికి షగం అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. క్రెమ్ డ్రిల్లర్ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రాన్ని ఓన్లీ స్క్రీన్ పతాకంపై సాహు గారపాటి, హరీష్ పెద్ది నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రం హైదరాబాద్ లో షూటింగ్ ప్రారంభించింది. ఈ షెడ్యూల్ లో మేకర్స్ కీలక నన్నివేళాలను తెరకెక్కించనున్నారు. ఈ చిత్రం కూడా పూర్తి స్థాయి సీరియస్ డ్రిల్లర్ గా తెరకెక్కుతున్నట్టు తెలుస్తుంది. ప్రస్తుతం నరేష్ నడించిన 'అట్లు మారేడుపిల్లి నియాజకర్తం' విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది.